

市委常委扩大会议暨市委全面深化改革领导小组第六次会议、市精神文明建设委员会会议提出 统筹推进全市各项重点工作

本报10月15日讯(记者张琪) 10月15日下午,市委召开常委扩大会议暨市委全面深化改革领导小组第六次会议、市精神文明建设委员会会议,市委书记孟凡利主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻全国地方立法研讨会和全省地方立法工作会议精神,毫不动摇坚持人民代表大会制度,始终把党的领导贯穿人大依法履职全过程;与时俱进做好新形势下的立法工作,充分发挥人大的职能作用;切实发挥好人大在立法工作中的主导作用,以法治保障市委重大决策部署落地生根。要认真贯彻落实省委政协工作会议精神,坚定不移地坚持党对政协工作的领导,使各民主党派、无党派人士、社会各界人士任何时候都与党同心同德、同心同向、同心同行;全力支持政协参政议政履行职能,引导广大政协委员为促进经济社会发展多提建议、多作贡献;积极畅通社会主义协商民主渠道,搭建常态化的协商参与平台。

会议指出,要深入学习贯彻省委全面深化改革领导小组第十四次会议精神,紧密结合烟台实际,超前研究,尽快出台烟台相应的改革方案,更好地指导烟台的发展实践。要认真贯彻落实全省基层党建工作会议精神,坚持高点定位、争创一流,推动基层党建工作率先走在前列;坚持突出重点、攻坚克难,促进基层党建工作全面发展、全面进步;要加强领导、落实责任,持之以恒推动基层党建工作创新发展。

会议指出,要深入学习贯彻全国、全省精神文明建设工作会议精神,进一步统一思想、深化认识,切实增强“两手抓、两手都要硬”的思想自觉和行动自觉;进一步明确任务,争创创优,紧紧围绕“四个全面”战略布局来研究、谋划,推进精神文明建设,奋力争创全国文明城市“五连冠”;进一步加强领导,形成合力,团结一心开创全市精神文明建设新局面。要深入推进依法治市工作,以全面建设法治烟台为目标,加快推进科学立法、严格执法、公正司

法、全民守法,不断提高各项工作法治化水平;各级领导干部要严格落实“三严三实”要求,带头尊法、学法、守法、用法,提高法治思维和依法办事能力,推动全市法治建设走在全省全国前列。

会议强调,现在距年底只有2个多月时间,全市各方面工作任务很重、压力很大。各级各部门要着力强化冲刺观念和决战意识,迅速有力推动各项工作落实,确保“十二五”收好尾、“十三五”开好局。要加强经济运行分析调控,对照全年目标深入梳理分析,搞好研判监测,巩固强项,补足弱项,确保全面完成全年主要目标任务。要突出抓好项目建设,坚持把稳投资作为稳增长的重中之重,加快推进市级重点项目建设,超前谋划好明年乃至整个“十三五”时期的重点项目,更有针对性地开展招商引资,着力培育引进更多的“高、大、上、强”项目,为烟台的长远可持续发展提供坚实支撑。要着力保障改善民生,认真解决好与群众利益密切

相关的就业、教育、保障、医疗、住房等实际问题,扎实开展生态文明乡村建设和乡村文明行动,狠抓节能、减排、降碳工作,让人民群众在生产、生活、生态方面有更多获得感。要全力维护社会和谐稳定,深入开展法治、平安、和谐烟台“三城联创”活动,加快健全完善立体化社会治安防控体系,时刻绷紧安全生产这根弦,确保全市大局持续稳定、人民群众安居乐业。要超前搞好工作谋划,精心编制全市“十三五”规划及各项规划,为在新的起点上把烟台的各项事业推向前进提供科学指导。要大力弘扬严实作风,各级党委(党组)和纪检监察机关要严格落实党风廉政建设“两个责任”,扎实开展“三严三实”专题教育,驰而不息狠抓中央八项规定精神落实,以“零容忍”态度坚决有力惩治腐败,着力营造风清气正、清明清朗的政治生态,以实实在在的作风转变为烟台“率先走在前列”提供强有力的组织保障和作风保障。

原来喝桑叶茶 有这么多好处

最近,烟台绿茶的工作人员们又开始不断接到电话。现对于市民朋友们的问题统一作答:

1.华和牌烟台桑叶茶是产自我们烟台本地吗?

答:是的。华和牌烟台桑叶茶的桑叶分别产自烟台市供销社牟平龙泉和海阳招虎山生态茶园。茶园中桑树多为上世纪60年代种植,纯天然生长,在整个制作过程中不使用任何添加剂,是纯天然绿色食品。

2.常喝华和牌烟台桑叶茶有降血糖的功效吗?

答:桑叶是植物之王,有“人参热补,桑叶清补”的美誉,是国家卫生部确认的“药食同源”植物,被国际食品卫生组织列入“21世纪十大保健食品之一”。在中医治疗中,桑叶作为改善糖尿病及其他各种疑难杂症的药物而使用。华和牌烟台桑叶茶以烟台市供销社牟平龙泉和海阳招虎山生态茶园中老桑叶为原料,利用绿茶的加工工艺精制而成,有效地去除了桑叶中有机酸的苦涩感,加工成的烟台桑叶茶汤色黄绿明亮,味道微甜,麦香醇厚,既有绿茶的口感,还保留了桑叶的药效,且不含咖啡碱。

3.喝烟台桑叶茶会不会影响睡眠?

答:“华和牌”烟台桑叶茶,不含咖啡碱,失眠和胃病患者都可以放心饮用。

4.烟台桑叶茶如何冲泡饮用?如何储存?

答:放3克左右烟台桑叶茶,用沸水冲泡即可。早中晚都可饮用,不会影响睡眠。很多市民朋友购买量比较大,只需放在阴凉干燥的地方即可,不需要特别放置。

5.在哪里能买到烟台桑叶茶呢?

答:“华和牌”烟台桑叶茶旗舰店:芝罘区上夼东路18号 0535-6230286
牟平区政府西首 0535-4215577

烟台桑叶茶专卖店:

三站专卖店

地址:芝罘区前进路中

电话:0535-13176458600

金龙茗茶店

地址:华茂街

电话:13954510255

果品公司店

地址:幸福南路

电话:13953529042

天源茶庄店

地址:解放路招商银行旁

电话:13686381176

聚茗堂店

地址:北马路渔业公司旁

电话:18660576589

中正茶叶市场店

地址:建设路中正茶叶市场内

电话:13002733333

金海大酒店

地址:芝罘屯路金海大酒店一楼

电话:13805358570

开发区店

地址:开发区欧尚超市南50米邵氏茶庄

电话:13012599606

市民朋友们可以按照上述地址就近购买,还可以通过手机扫一扫烟台绿茶二维码,登录烟台绿茶微商城,直接购买,有惊喜哦!

很多人由于饮食习惯是高盐高糖,所以糖尿病的发病率很高,烟台市供销社茶业有限公司在芝罘区范围内寻找血糖高读者活动开始了!

活动一:凡是芝罘区内血糖高读者,手持体检报告,即可到烟台桑叶茶专卖店领取75克桑叶茶一袋(价值100元)。

活动二:凡是持手机到烟台桑叶茶专卖店参加扫一扫活动的市民朋友们,即可领取20克桑叶茶礼品一袋(价值20元)。

您还在为血糖高所困扰吗?赶紧参加活动吧!

领取礼品地址:烟台市芝罘区上夼东路18号

联系电话:6230286 6201907

为健康 多逛荡

近日,在莱山区逛荡河健康主题公园,一位市民正在健康步道进行快步走运动。为进一步宣传“健康·卫生”的生活理念,莱山区城管局广场景点管理处结合逛荡河绿带公园园路系统及健身广场等基础设施,在逛荡河绿带公园庆祥路与双河东路段河北岸,以健康步道的形式,设置1个入口导向牌、16个主题宣传牌、6个草坪牌和10处路面喷字,宣传常见疾病预防、生活饮食习惯及健身锻炼等知识。

本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 魏洁 摄影报道



烟台自考周末开考

本报10月15日讯(记者李楠楠) 15日,记者从市招考中心获悉全国高等教育自学考试将于17日至18日进行。

今年自学考试全市均为国家考试标准化考点,考场监控与省考院和教育部考试中心即时接通,同步全程监控。

根据教育部规定,开考15分钟后,迟到考生不得进入考点;考生交卷出场时间不得早于每课程考试结束前30分钟,市招办提醒考生掌握好时间。另外,省招考院规定“坐错位置判零分”“携带手机判作弊”“考生要认真填写笔迹确认部分,否则成绩

无效”。市招办提醒考生对号入座,不要携带任何通讯工具进入考场。

自考试卷中有“考生笔迹确认部分”项目设置,考生须按规定抄写、填写相应内容。对不填写的考生,监考教师会及时提醒,提醒后仍拒不填写的考生会被记录在考

场记录中,考试结束后将按《国家教育考试违规处理办法》第二章第五条第九款:其他违反考场规则但尚未构成作弊的行为,按当科考试成绩无效处理。

考生需提前准备好身份证(军官证)、准考证、考试通知单,凭“三证”参加考试。

《2015胡润百富榜》发布

南山宋作文家族列第150位

本报10月15日讯(记者王永军) 15日,胡润研究院发布了《2015胡润百富榜》,烟台南山集团宋作文家族以160亿元财富登上榜单,较上年度的145亿元增加了10%,位居第150位,较上年度下降67个位次。

今年是胡润研究院自1999年以来连续第十七次发布“胡润百富榜”,上榜门槛已连续三年保持20亿元。《2015胡润百富榜》上榜人数比去年增加606人,达到1877人,为历年之最。

前10名的上榜门槛比去年提高44%,达到650亿。前1000名的上榜门槛从去年的24亿提高到39亿。总财富达到13.6万亿。

平均财富比去年上涨14%,达到73亿元。

61岁的王健林及其家族以2200亿财富超过马云,第二次成为中国首富,财富比上年增长52%。51岁的马云及其家族以1450亿退居第二。70岁的宗庆后及其家族以1350亿元保持第三。

在2015胡润百富榜中,前100名中山东共占据两个席位。滨州魏桥创业的张士平家族财富485亿元位居20位,比2014年下降9个位次。潍坊歌尔声学姜滨、胡双美夫妇255亿元位居69位,比2014年下降30个名次。

此次,烟台人无缘2015胡润百富榜前百强。烟台南山集

团宋作文家族以160亿元财富登上榜单,较上年度的145亿元增加了10%,位居第150位,较上年度下降67个位次。

杰瑞石油服务孙伟杰紧随其后,以110亿元财富登上榜单,较上年度增加了16%,位居第227位,较上年度下降100个位次。登海种业李登海以95亿元财富登上榜单,较上年度增加了58%,位居第335位,较上年度下降11个位次。

此外,玲珑轮胎的王希成家族,瑞康医药的韩旭、张仁华夫妇,绿叶制药的刘殿波,鲁花的孙孟全家族,杰瑞石油服务的王坤晓,杰瑞石油服务的刘

贞峰,益生股份的曹积生、姜小鸿夫妇也分列烟台上榜前10强名单中。

胡润百富董事长兼首席调研员胡润表示,过去一年,带动中国企业家财富增长的主要原因是大陆股市上涨和新上市公司较多。

据资料显示,南山集团始创于1978年,现已发展成为以民营股份制经济为主体,多产业并举发展的国家级大型企业集团,南山集团拥有铝业、纺织服饰业、旅游业等核心主导产业,并战略性地拓展了能源、建材、葡萄酒、高尔夫、教育、金融等六大产业。